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Відповідно  з  навчальним  планом  здобувачі  вищої  освіти  ступеня
«Бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,
страхування  та  фондовий  ринок  виконують  курсову  роботу  з  дисципліни
«Економічна теорія». 

Метою  виконання  курсової  роботи  є  поглиблення  і  закріплення
студентами  теоретичних  знань  з  економічної  теорії  та  набуття  вміння
аналізувати  опрацьований  матеріал,  робити  відповідні  узагальнення  та
висновки.  Це  дає  студентам  можливість  навчитися  самостійно  і  творчо
використовувати  наукову  літературу,  узагальнювати  теоретичні  положення,
аналізувати  статистичні  дані,  формулювати  власні  погляди  на  теоретичні  та
практичні проблеми економічної науки і обґрунтовувати висновки і пропозиції,
спрямовані на їх вирішення. 

Пропоновані  методичні  рекомендації  знайомлять  майбутніх  фахівців  із
вимогами  до  курсової  роботи,  її  особливостями  як  наукового  дослідження,
організацією і методами самостійної роботи у процесі її підготовки, здійснення
консультування і контролю з боку керівника курсової роботи, рекомендаціями
щодо структури і змісту, порядку оформлення, рецензування і захисту курсової
роботи.

Основними етапами підготовки та написання курсової роботи є: 
1. Вибір теми та осмислення завдання дослідження; 
2. Вибір та вивчення літератури, збирання та обробка інформації; 
3. Складання та уточнення приблизного плану роботи; 
4. Написання та оформлення курсової роботи.
У  процесі  підготовки  курсової  роботи  студенти  поглиблено  вивчають

етапи розвитку економічної науки, предмет та засоби дослідження економічної
теорії  чи  політичної  економії,  основні  економічні  категорії  та  закони,  типи
економічних  систем  і  їхні  особливості,  сучасні  типи  та  форми  відносин
власності;  всебічно  знайомляться  з  теоретико-методологічними  та
фундаментальними  аспектами  функціонування  економічних  суб’єктів  як  на
мікро-, так і на макроекономічному рівнях.

Під  час  написання  роботи  здобувач  освіти  здійснює  аналіз
фундаментальних  (теоретичних)  основ  та  положень  економічної  теорії.  За
допомогою бібліографічних каталогів він отримує навики самостійного підбору
необхідної  літератури,  фактичного  та  цифрового  матеріалу,  роботи  із
статистичними даними, складання схем, таблиць, діаграм. 

Усе  це  не  лише  розширює  й  поглиблює  знання  з  курсу   «Економічна
теорія»,  але  й  розвиває  навики  наукового  дослідження  та  самостійного
письмового викладення важливих та складних економічних проблем.

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КУРСОВОЇ РОБОТИ
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Курсова  робота  має  містити  основну  і  додаткову  частини.  Основна
частина роботи стосується пояснення питань, передбачених планом вивчення
обраної теми. План курсової роботи з обраної теми студент складає самостійно.
Робота  виконана  з  теми,  що  не  передбачена  загальною тематикою курсових
робіт, а також робота, яка не має плану чи подана із порушенням встановлених
вимог  і  термінів  її  виконання,  не  зараховується.  Орієнтовний  перелік  тем
курсових робіт наведений у додатку А.

Додаткова  частина  курсової  роботи  стосується  титульної  сторінки,
завдання  на  курсову  роботу,  аркуша,  що  характеризує  зміст  роботи,  вступу,
висновків,  списку  використаних  джерел,  додатків.  Зміст  курсової  роботи
викладають на наступній сторінці після титульної сторінки.

Метою  виконання  курсової  роботи  є  систематизація,  закріплення  та
розширення теоретичних знань, їхнє застосування для вирішення конкретного
практичного завдання. 

Для досягнення цієї мети вирішують такі завдання:
 систематизація та поглиблення теоретичних знань у контексті вирішення

певних практичних завдань;
 формування конкретної прикладної проблеми, що не знайшла достатнього

висвітлення у науковій літературі та не вирішена на практиці;
 встановлення внутрішніх і зовнішніх зв’язків між явищами та процесами,

які є суттєвими для вирішення конкретного практичного завдання;
 обґрунтування шляхів вирішення визначної проблеми;
 формування висновків за результатами проведеного дослідження. 

При виконанні курсової роботи здобувач повинен показати:
 знання і правильне розуміння закономірностей, що складаються у сфері,

фінансів, грошей та кредиту;
 уміння  працювати  з  інформаційними  джерелами,  користуватись

законодавчим та інструктивним матеріалом, викладати свою точку зору на
проблемні питання та робити висновки щодо поліпшення фінансових та
грошово-кредитних  відносин  і  вдосконалення  банківської,  грошової,
валютної та кредитної систем країни;

 навики використання здобутих знань у процесі аналізу та узагальнення
цифрового матеріалу,  застосування  сучасної  методики з  використанням
таблиць, графіків, схем, діаграм та інших графічних рисунків. 
У курсовій роботі  здобувач повинен глибоко і  всебічно розкрити зміст

обраної  теми,  показати  розуміння  конкретних  форм  організації  фінансів  у
різних сферах суспільної діяльності. 

ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Виконання курсової роботи здійснюється в декілька етапів: 
 вибір теми наукового дослідження;
 попередній  пошук  і  підбір  літератури  за  темою  дослідження,  її

опрацювання;
 складання плану й узгодження його з  керівником; 
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 написання та оформлення курсової роботи;
 передача завершеної курсової роботи на циклову комісію для реєстрації

та рецензування; 
 підготовка до захисту та захист курсової роботи.

ПІДГОТОВКА ДО ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Підготовку до написання курсової роботи починають з вибору теми. 
   Протягом двох перших тижнів навчального семестру студент повинен

самостійно або з допомогою викладача вибрати із пропонованого списку, тему
своєї майбутньої курсової роботи. За узгодженням з керівником студенти мають
право  змінити  тему  курсової  роботи,  розширивши  або  звузивши  її  за
відповідними мотивами. 

Здобувач  може  сам  запропонувати  тему  курсової  роботи,  однак  вона
повинна  бути  узгоджена  з  викладачем.  Недотримання  цієї  вимоги  може
призвести до повернення вже написаної курсової роботи без її рецензування.
Щоб  здійснити  правильно  вибір  теми,  студент  повинен  спочатку  уважно
переглянути відповідний розділ курсу «Економічна теорія». Це дозволить краще
уявити зміст, обсяг та основні питання вибраної теми. 

Обравши  тему,  здобувач  має  чітко  визначити  мету  курсової  роботи,
підібрати відповідну наукову літературу та нормативно-інструктивні матеріали.
Виходячи з обраної тематики, студент самостійно вивчає необхідну літературу. 
Пошук повинен охоплювати  як  літературу  попередніх  років,  так  і  публікації
періодичних видань останніх років. 

Роботу  з  літературою  потрібно  починати  зі  складання  повного  списку
книг,  статей,  законів  та  нормативних  документів.  Для  цього,  перш  за  все,
потрібно ознайомитися з  систематичним та  алфавітним каталогами наукових
бібліотек,  новими  надходженнями  до  них,  виділити  наукові  доробки  тих
авторів,  які  працюють  над  науковими  проблемами,  пов’язаними  з  темою
обраної курсової роботи. 

На  основі  вивчення  спеціальної  літератури,  нормативних  документів,
статистичних збірників студент складає план курсової роботи (або використовує
план, який запропонований у цих методичних рекомендаціях), який погоджує з
викладачем, що є керівником курсової роботи.

Необхідну  статистичну  інформацію можна знайти  на  офіційних сайтах
Міністерства  фінансів  України,  Державної  казначейської  служби  України,
Державної  податкової  служби  України,  Національного  банку  України,
Державної служби статистики України, Пенсійного фонду України, Державної
служби зайнятості тощо.

Попереднє  ознайомлення  з  літературними  джерелами  є  основою  для
складання плану курсової роботи зі спеціальності.

План – це основа роботи, тому його складання є одним із найважливіших
етапів її підготовки. План має відображати напрями дослідження обраної теми,
логічний зв’язок між її складовими частинами, проблемну постановку окремих
питань. Із складеного плану видно, наскільки студент засвоїв матеріал обраної
теми,  чи  зрозумів  він  проблему  в  цілому  та  зумів  виділити  суттєві,  головні
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напрями дослідження. Від правильно складеного плану багато в чому залежить
і кінцевий результат виконаної роботи.

Після узгодження плану здобувач починає писати курсову роботу. Під час
її  написання план може уточнюватись.  Уточнення додатково погоджуються з
керівником курсової роботи. 

СТРУКТУРА  КУРСОВОЇ РОБОТИ

Курсова робота повинна містити:
 титульний лист; 
 зміст; 
 вступ; 
 основну частину; 
 заключну частину (висновки і пропозиції);
 список використаних джерел; 
 додатки. 

Загальний  обсяг  курсової  роботи  не  повинен  бути  більшим  ніж  45-50
сторінок друкованого тексту без додатків. Робота виконується лише державною
мовою.  Кожна  робота  містить  таблиці,  розрахунки,  додаткові  та  проміжні
матеріали і повинна бути самостійним дослідженням.

Кожен розділ основної частини повинен мати підрозділи.
Кількість  і  найменування  розділів  та  підрозділів  залежить  від  теми

курсової роботи, наявного теоретичного і практичного матеріалу і узгоджується
з керівником курсової роботи.

Найменування  розділів  і  підрозділів  курсової  роботи  здійснюється  у
відповідності з їх змістом.

Приклади оформлення плану курсової роботи наведені в додатку Б. План
роботи необхідно погодити з викладачем та в разі потреби внести корективи.

ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Титульний  аркуш курсової  роботи  містить  назву  навчального  закладу,
інституту  (факультету)  та  кафедри,  де  виконується  робота;  назву  теми;
зазначається  з  якої  дисципліни;  прізвище,  ім'я  та  по  батькові  студента-
виконавця, спеціальність, за якою навчається, курс, група та форма навчання;
науковий ступінь, вчене звання, прізвище і ініціали керівника роботи; місто і
рік.

Зміст подають на початку курсової роботи. У змісті зазначають назву та
номери початкових сторінок усіх розділів та підрозділів.

У вступі розкривається актуальність теми, вказують прізвища вітчизняних
та зарубіжних вчених які займаються даною проблематикою. Відмічається мета
дослідження,  завдання  дослідження,  зазначаються  методи  які
використовувались  при  проведенні  досліджень,  об'єкт  дослідження  та
інформаційна  база,  структура  роботи  (вказати  кількість  сторінок  рахунків,
таблиць, додатків, коротко зазначити, що розкрито в кожному розділі).

Вступ містить:
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 обґрунтування актуальності  обраної теми її значимість;
 оцінку  сучасного  стану  проблеми,  визначення  практично  вирішені  та

невирішені завдання, прогалини знань, що існують у цій галузі;
 короткий аналіз досліджень провідних вчених і фахівців  у цій сфері;
 мету і завдання дослідження;
 об’єкт та предмет дослідження;
 відомості про теоретичну та методологічну базу дослідження;
 інформацію про структуру роботи. 

Основна частина курсової роботи – це її головна структурна складова,
що містить виклад відомостей про предмет дослідження або розробки,  які  є
необхідними і достатніми для розкриття сутності цієї роботи. Вона складається,
як правило, з трьох розділів. Обсяг одного розділу повинен мати не менше 8-10
сторінок і містити 2-3 підрозділи. Кожний розділ починається з нової сторінки.
В кінці кожного розділу формулюють висновки зі стислим викладом наведених
у розділі  наукових і  практичних результатів,  що дає  змогу  виділити важливі
положення, уникаючи другорядних подробиць.  

Зміст розділів основної частини має точно відповідати темі роботи, її меті
та завданням. У процесі написання основної частини необхідно відповідно до
плану розкрити суть вибраної теми. Обов’язково окремим питанням виділяють
проблемні  й  дискусійні  аспекти  дослідження.  При  цьому  необхідно  навести
цифрові матеріали, провести їхній аналіз.

Так, у першому розділі курсової роботи розкривають теоретичні аспекти
обраної  теми:  наводять  погляди провідних вітчизняних і  зарубіжних вчених-
економістів щодо сутності досліджуваних категорій, понять, явищ і подій та на
основі  цього  обґрунтовують  власне  бачення  теоретичних положень  стосовно
досліджуваної проблеми; розглядають історичні аспекти еволюції  фінансових
відносин у досліджуваній сфері; показують нормативно-правове забезпечення
проблеми.

У  другому  розділі  курсової  роботи  на  основі  статистичних  даних
здобувач здійснює:
 аналіз  фінансово-економічних  показників,  що  характеризують  стан  та

тенденції розвитку напряму дослідження; 
 проводить  кількісну  та  якісну  оцінку  факторів,  що  зумовили  динаміку

окремих показників на об’єкті дослідження. 
Використання  цифрових  даних  для  аналізу  проблематики,  яка

розглядається,  є  обов’язковим. Джерелом  таких  даних  можуть  бути
статистичні  щорічники,  спеціальні  видання  фінансових  органів,  а  також
фактичний матеріал, зібраний за місцем роботи. Показники необхідно обирати
не менше, ніж за останні три роки. Цифровий матеріал має бути представлений
у  вигляді  таблиць,  схем,  діаграм,  які  є  логічним  продовженням  викладених
теоретичних  положень.  На  кожну  таблицю  чи  рисунок  необхідно  давати
посилання на джерело інформації,  супроводжувати їх (таблицю, рисунок)
аналізом змісту та висновками. 

У  третьому  розділі курсової  роботи  показують  напрями  вирішення
проблемних  питань,  перспективи  розробки  проблеми,  зарубіжний  досвід  та
можливості його впровадження в Україні.
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У висновках та пропозиціях викладають найбільш важливі результати:
коротко  оцінюється  стан  питання,  розкриваються  методи  його  вирішення,
практичний аналіз та перспективи його розв'язання.

У висновках необхідно наголосити на якісних та кількісних показниках
здобутих  результатів,  обґрунтувати  достовірність  результатів,  викласти
рекомендації, щодо їх використання.

Кожен новий пункт висновків і пропозицій оформляється з нового рядка і
вказується його порядковий номер.

Список використаних джерел повинен містити ті літературні джерела,
якими фактично користувався автор при написанні курсової роботи і на які (за
можливістю)  є  посилання  за  текстом.  Рекомендований  список  літературних
джерел слід узгодити з науковим керівником курсової роботи в персональному
порядку.

Особливу увагу при цьому слід звернути на книги і статті,  які  вийшли
друком протягом останніх трьох років. Опис використаних джерел необхідно
складати відповідно до вимог державних стандартів опису літературних джерел
(з урахуванням нормативних положень ДСТУ 8302:2015).

Курсову  роботу необхідно виконувати державною (українською) мовою і
вона  має бути самостійним дослідженням автора.  Загальний обсяг курсової
роботи має бути в межах 40-60 сторінок стандартного формату А4 (210 х 297).
При цьому слід мати на увазі, що титульний аркуш, аркуш для рецензії, зміст,
список використаних джерел в розрахунок обсягу роботи не приймаються.

ОФОРМЛЕННЯ ТАБЛИЦЬ, РИСУНКІВ, ЦИТАТ

Ілюстрації (малюнки, схеми)
Ілюстрації  до курсової роботи (малюнки, схеми) повинні бути виконані

тим же способом, що і написання всього тексту роботи (якщо текст рукописний,
то  і  ілюстрації  повинні  бути  виконані  від  руки,  якщо  віддрукований  на
компʼютері  –  то  і  ілюстрації  виконуються  на  компʼютері).  Ілюстрації
нумеруються в межах кожного розділу. Наприклад: «Рис. 1.2.», це номер другої
ілюстрації в першому розділі. Ілюстрації повинні мати назву, яка розміщується
після її  номера.  При необхідності  ілюстрації  доповнюються пояснювальними
даними  (підрисунковий  текст  із  зазначенням  джерела).  Розміщуються
ілюстрації після першого згадування про неї в тексті. Перед і після ілюстрації
необхідно залишати по одному вільному рядку. Приклад оформлення ілюстрації
наведено на рис. 1.2.
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Рис. 1.2. Схема обліку процесу постачання з використанням 
рахунку «Транспортно-заготівельні витрати»

Джерело:[ 7, 5 ]  або [власна розробка автора або узагальнено автором на 
основі джерел 3, 4, 9, 11]

 Таблиці
З правої сторони таблиці вказують, що це таблиця та її номер (який присво-

юється  в  межах кожного розділу),  далі,  строчкою нижче,  по центру,  пишуть
назву  таблиці  із  зазначенням  господарства  та  при  потребі  одиниць  виміру.
Приклад оформлення таблиця 1.1.

Таблиця 1.1.
Аналіз показників рентабельності

Показники 2023 р. 2024 р. Відхилення
Рентабельність торгівельної націнки -1260,0 7,6 1267,6
Рентабельність товарних операцій -100,0 1,1 101,1
Процент середньої націнки 9,5 18,0 8,5
Економічна рентабельність -16,7 2,2 18,9
Рентабельність власного капіталу -36,8 23,5 60,4
Рентабельність основного капіталу -175,0 23,1 198,1
Період окупності власного капіталу -3 10 13

Джерело:[ 7, 5 ]  або [власна розробка автора або узагальнено автором на основі джерел 3, 
4, 9, 11]
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Заголовки  граф  повинні  починатися  з  великих  літер,  підзаголовки  –  з
маленьких, якщо вони складають одне речення із заголовком, і з великих, якщо
вони є самостійними. Висота рядків повинна бути не меншою 8 мм. Графу з
порядковим номером рядків до таблиці включати не потрібно.

Таблицю  розміщують  після  першого  згадування  про  неї  в  тексті,  таким
чином, щоб її можна було читати без повороту зшитого блоку курсової роботи,
або  з  розворотом  за  годинниковою  стрілкою.  Таблиці,  які  можуть  бути
розміщені на одній сторінці переносити не доцільно, якщо ж виникає потреба в
переносі  то  її  назву  вміщують  тільки  над  її  першою  частиною.  Над
продовженням робиться лише запис: Продовження табл. 1.1. «Шапка» таблиці
відображається лише на першій частині таблиці, а на всіх інших її частинах –
проставляються лише порядкові номери граф.

Якщо текст, який повторюється в графі таблиці, складається з одного слова,
його можна заміняти лапками; якщо з двох або більше слів, то при першому
повторенні  його замінюють словами «Те ж»,  а  далі  лапками.  Ставити  лапки
замість цифр, знаків, символів, які повторюються, не слід. Якщо цифрові або
інші  дані  в  якому-небудь рядку  таблиці  не  подаються,  то  в  ньому ставиться
прочерк.

Після таблиці необхідно залишати вільний рядок.

Формули
Пояснення  значень,  символів  і  числових  коефіцієнтів  треба  подавати

безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони дані у формулі.
Значення  кожного  символу  і  числового  коефіцієнту  треба  подавати  з  нового
рядка. Перший рядок пояснення починають із слова «де» без двокрапки.

Рівняння  і  формули треба  відділяти  від  тексту  вільним рядками.  Вище і
нижче кожної  формули потрібно залишати не  менше одного вільного  рядка.
Якщо рівняння чи формула не вмішується в один рядок, його слід перенести
після  знаку  рівності  (=)  або після знаків  плюс (+),  мінус (-),  множення (),  і
ділення (:).

Кожній  формулі  (якщо  їх  більше  одної)  в  тексті  курсової  роботи
присвоюється номер. Нумерація здійснюється аналогічно до нумерації таблиць
та ілюстрацій. Тобто в межах кожного розділу. Номер формули проставляється в
кінці стрічки в якій записана формула в круглих дужках.

Наприклад:

,'3 Мр
МзМр

ПНБв
Вт 






   (4.1)

де  ЗВт'  – сума індексованих затрат на реалізованих тварин;
Бв –  балансова  вартість  тварин  на  початок  звітного  року  взята  як

індексована  розрахункова  величина  за  попередній  період  і
скоригована на індекс звітного року;

Н, П – перерахована сума витрат відповідно на приплід і приріст тварин;
Мр, Мз – жива маса вага реалізованих тварин і тварин на відгодівлі,  які

числяться на кінець звітного року.
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Посилання
При  написанні  курсової  роботи  студент  повинен  давати  посилання  на

джерела, матеріали або окремі результати з яких наводяться в курсовій роботі,
або чия ідея використовується при внесенні пропозицій.

Посилатися слід  на  останні  видання публікацій.  На більш ранні  видання
можна посилатися лише в тих випадках, коли в них наявні матеріали, які не
включено до останнього видання.

Посилання в тексті роботи на джерела слід зазначати порядковим номером
їх в списку літератури та з вказуванням номеру сторінки, звідки запозичений
матеріал,  ця  інформація  по  тексту  виділяється  двома  квадратними  дужками.
Наприклад,  «...  у праці [5,  8-10]...».  Вказаний запис свідчить,  що інформація
запозичена  з  джерела,  яке  зазначене  в  списку  використаної  літератури  під
номером 5 і викладена вона в ньому на сторінках с 8 по 10.

Крім посилань на джерела інформації необхідно також робити посилання і
на ілюстрації, таблиці, формули, додатки які наведені в курсовій роботі.

Дані посилання робляться таким чином:
Посилання на ілюстрації в тексті курсової роботи містять порядковий номер

ілюстрації  і  записуються  таким  чином:  «рис.  1.2»,  що  означає,  що  автор
посилається на 2 ілюстрацію … розділу.

При  посилання  на  таблиці  курсової  роботи  слово  «таблиця»  пишуть
скорочено і таким чином запис посилання має вигляд «табл. 1.1».

При  посиланні  на  формулу  вказується  її  порядковий  номер,  наприклад:
«розрахунки проводимо за формулою (4.1)».

На  додатки  посилання  здійснюють  із  скороченням  слова  «додаток»,
наприклад: «дод. Б». У повторних посиланнях на таблиці, ілюстрації, формули,
додатки треба вказувати скорочено слово «дивись» таким чином запис матиме
вигляд «див. табл. 1.1».

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ  КУРСОВОЇ РОБОТИ

При  комп’ютерному  наборі  тексту  слід  використовувати  шрифт  Times
New Roman розміру 14. У разі потреби в таблицях шрифт може бути зменшено
до кеглю 12 (заголовок і слово «Таблиця», «Продовж. табл.» виконується кеглем
14).   Абзацний  відступ  має  становити  1,25  см.  Вирівнювання  тексту  –  по
ширині. 

Роздруковані  на  комп’ютері  документи  при  використанні  прикладних
програмних  продуктів  повинні  відповідати  формату  А4  (мають  бути
розрізаними), їх рекомендовано розмістити в додатках. 

Заголовки  структурних  частин  курсової  роботи  «ЗМІСТ»,  «ВСТУП»,
«ВИСНОВКИ  І  ПРОПОЗИЦІЇ»,  «СПИСОК  ВИКОРИСТАНИХ  ДЖЕРЕЛ»,
«ДОДАТКИ»  друкують  жирним  шрифтом  (розмір  літер  –  14)  великими
літерами з орієнтацією по центру. До заголовка підрозділу роблять відступ один
інтервал.
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Порядок написання та оформлення тексту

Слід мати на увазі, що титульний аркуш, аркуш для рецензії, зміст, список
використаної  літератури та  додатки в  розрахунок обсягу роботи до уваги не
приймаються.

     Курсову роботу друкують через інтервал 1,5 з   одного боку аркуша
формату А4  (210 х 297 мм), розміщуючи на  сторінці 28 - 30 рядків (повний
рядок повинен містити близько 65 знаків).   Поля мають бути: ліве – 30 мм,
праве – 17 мм, верхнє – 25 мм та нижнє – 20 мм.

Сторінки нумеруються враховуючи титульну сторінку, проте номер сторінки
проставляється починаючи з другої сторінки вступу.

Номери  сторінок  проставляються  зверху  сторінки  з  правої  сторони
арабськими цифрами без ніяких інших додаткових позначок.
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Оцінка: національна шкала_________ 
кількість балів: ______  ECTS ____ 
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м. Кам’янець-Подільський, 202___ р.

Додаток Б

ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ

1. Економічна теорія, її методологія і еволюція розвитку. 
2. Рівень життя населення в умовах трансформаційних змін. 
3. Економічні інтереси – рушійні сили соціально-економічного прогресу. 
4. Економічна система: сутність, типи і структурні елементи. 
5. Соціально-економічна ефективність суспільного виробництва, її критерії і

показники. 
6. Безробіття як об’єктивний фактор економічного життя. 
7. Система економічних законів, механізм їх дії і використання. 
8. Власність і її трансформація в перехідній економіці України. 
9. Теорії прибутку і їх значення в розвитку підприємництва. 
10.Ринкова інфраструктура та проблеми її становлення в економіці України. 
11.Комерційні банки України і шляхи підвищення їх ролі в системі АПК. 
12.Соціально-економічна природа тіньової економіки. 
13.Ринок і держава в сучасній економічній системі. 
14.Заробітна  плата:  теоретичні  концепції,  форми  і  її  сучасні  системи  в

ринковій економіці. 
15.Підприємництво,  його  особливості  і  форми  в  аграрному  секторі

економіки. 
16.Бюджетний дефіцит, його оптимізація і джерела фінансування. 
17.Зайнятість як результат розвитку економіки. 
18.Сучасні напрями стратегії економічного розвитку України. 
19.Державна власність і моделі її розвитку в світовій економіці. 
20.Фондовий ринок і сучасні проблеми його розвитку в Україні. 
21.Формування і розвиток аграрного ринку в Україні. 
22.Сучасні форми виробничої кооперації у сільському господарстві. 
23.Орендні  відносини  і  сучасні  проблеми  їх  розвитку  в  системі  АПК

України. 
24.Людський капітал як фактор сталого розвитку аграрної сфери. 
25.Державне регулювання попиту і пропозиції на аграрному ринку України 
26.Державне регулювання розвитку аграрного сектора економіки. 
27.Монетарна політика і шляхи її реалізації в Україні. 
28.Сучасні проблеми розвитку відносин власності в аграрній сфері. 
29.Державне  регулювання розвитку  ринкової  економіки  та  проблеми його

вдосконалення в сучасних умовах. 
30.Малий бізнес, його фактори і сучасні проблеми розвитку в Україні 
31.Вітчизняний АПК, його функції і роль в економічній системі суспільства. 
32.Агропромислова  інтеграція,  її  форми,  сучасні  проблеми  і  тенденції

розвитку. 
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33.Державне регулювання системи агробізнесу. 
34.Сучасні проблеми становлення і розвитку фермерства в Україні.
35.Світове  господарство:  сутність,  об’єктивні  основи,  етапи  та  сучасні

тенденції розвитку. 
36.Сучасна антиінфляційна політика держави. 
37.Антимонопольна  політика  держави  і  її  місце  в  становленні  сучасних

ринкових відносин в Україні. 
38.Сучасні аграрні відносини і проблеми їх реформування в Україні. 
39.Сучасна кредитно-грошова політика держави та її особливості в Україні. 
40.Новітні форми і тенденції розвитку агропромислової інтеграції в Україні. 
41.Суть та функції і сучасні проблеми інноваційної політики держави. 
42.Реформування відносин власності  – основа становлення багатоукладної

ринкової економіки України. 
43.Формування  відкритої  економіки  України  та  проблеми  її  інтеграції  у

світове господарство. 
44.Суспільне  відтворення,  його  циклічність  і  проблеми  макроекономічної

збалансованості. 
45.Особливості  циклічного  характеру  розвитку  суспільного  відтворення

вітчизняної економіки. 
46.Грошово-кредитна  система  та  проблеми  її  становлення  і  розвитку  в

Україні. 
47.Особливості  розвитку  підприємництва  в  умовах  трансформаційної

перебудови вітчизняної економіки. 
48.Ринок робочої сили та проблеми його становлення в Україні. 
49.Сучасна система агробізнесу, механізм її дії та проблеми розвитку. 
50.Підприємство (фірма) в умовах становлення ринкових відносин в Україні 
51.Конкуренція в ринковій економіці. 
52.Система відносин власності та її реформування в Україні. 
53.Економічна безпека України, сучасні проблеми її формування та механізм

їх розв’язання. 
54.Сучасна  інфляція,  її  чинники,  національні  особливості  та  соціально-

економічні наслідки. 
55.Товарне господарство і проблеми його сучасного розвитку 
56.Рентні відносини та особливості їх прояву в сучасній економіці. 
57.Витрати  виробництва  як  фактор  вибору  оптимальних  масштабів

виробництва. 
58.Особливості переходу вітчизняної економіки до ринкових відносин. 
59.Сучасні проблеми становлення кредитної системи в економіці України. 
60.Бюджетно-податкова політика держави та її національні особливості. 
61.Основні напрями та проблеми інтеграції України у світове господарство

17



Додаток В

РЕЦЕНЗІЯ
на курсову роботу 

з ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ 
здобувача вищої освіти першого бакалаврського рівня

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок

групи          

(прізвище, ім’я, по батькові)

на тему:    ___________________________________________________

Актуальність теми:     __________________________________________

Практичне значення роботи:    _____________________________________

Недоліки:______________________________________________________

Загальний висновок:    _________________________________________

Рецензент:

________________________________________________________________

(посада, науковий ступінь)                                     (прізвище, ім’я, по батькові)

__________________ ___________________________
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(підпис)                                                                                 (дата )

Додаток Г

Зразки  плану курсової роботи

ЗМІСТ

1. Витрати виробництва як фактор вибору оптимальних масштабів
виробництва

ВСТУП…………………………………………………………………………..
РОЗДІЛ 1 ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА……….
1.1. Концепції, критерії та класифікація витрат виробництва………………
1.2. Альтернативні витрати підприємства та їх вплив на вибір оптимального
шляху виробництва……………………………………………………………..
РОЗДІЛ 2 МІКРОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА
ТА  ОБҐРУНТУВАННЯ  ОПТИМАЛЬНИХ  РОЗМІРІВ
ПІДПРИЄМСТВА……………………………………………………………..
2.1. Витрати в короткостроковому періоді: мікроекономічні засади…………
2.2. Аналіз довгострокових витрат підприємства та визначення мінімально
ефективного розміру підприємства……………………………………………
2.3.  Забезпечення  мінімальних  витрат  виробництва  та  визначення
оптимального шляху розширення виробництва………………………………
РОЗДІЛ 3 МАКРОЕКОНОМІЧНИЙ ПІДХІД ДО АНАЛІЗУ ВИТРАТ:
СУКУПНІ ВИТРАТИ І ВВП…………………………………………………
3.1. Сутність, склад та особливості визначення сукупних витрат…………
3.2. Вплив сукупних витрат на рівноважний ВВП………………………….
3.3.  Мультиплікатор  витрат,  рецесійний  та  інфляційний  розрив  в
дослідженні сукупних втрат……………………………………………………
ВИСНОВКИ…………………………………………………………………….
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ……………………………………..
ДОДАТКИ……………………………………………………………………….

19



Додаток Д

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Господарський кодекс України. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15
2. Електронна бібліотека підручників. URL: http://studentam.kiev.ua
3.  Офіційний  сайт  Державного  комітету  статистики  України.  URL:
http://www.ukrstat.gov.ua
4. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. URL:
http://www.me.gov.ua
5. Інформаційний сайт з менеджменту URL: http://www.uamanager.com
6.Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку та торгівлі України. URL:
http://me.kmu.gov.ua
7.  Офіційний  сайт  Державної  казначейської  служби.  URL:
https://www.treasury.gov.ua/
8.  Економічна  теорія:  навч.  посіб.  у  2  ч.  О.  А.  Кулініч,  Н.  М.  Зарецька,
О. В. Нікітіна. Частина І. Х. : ХДУХТ, 2016. 200 с.
9.  Економічна  теорія  :  навч.  посіб.  у  2  ч.  Н.  Г.  Ушакова,  О.  А.  Кулініч
Л. М. Зарецька.  Частина  ІІ.  Х.  :  монографія.  2018.  219  с.  URL:
https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/10392
10. Кулініч О.А. Основи економічної теорії: тестовий тренінг Ч І. Харків. ХДУХТ,
2012. 100 с. URL: https://repo.btu.kharkov.ua/handle/123456789/24650
11. Ушакова Н. Г.,  Федоренко Н. М., Кулініч О. А. Економічна теорія:  тестовий
тренінг. Харків. Видавець Іванченко І. С., 2021. 64 с.
12. Кокарєв І. В. Основи економічної теорії : навч. посіб. Дніпро : Дніпроп. держ.
ун-т внутр. справ, 2020. 100 с.
13. Гальчинський А. С.,  Єщенко П. С. Економічна теорія :  підруч.   Київ.  Вища
школа, 2017. 503 с.
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